
  

 بارم سوالات

 ها( .عبارت هاي جبري زير را كامل كنيد و با استفاده از آن مقادير داده شده را  حساب كنيد.)اتحاد1
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 .عبارت هاي زير را ساده كنيد  . با استفاده از اتحادها2
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 مشخص كنيد. ازعبارت هاي زير گويا هستند. كداميك  3
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د.ساده كنيكسر زير را  . 4 
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كماك كنياد  آن را حال كناد تاا وارد  گاروه   .مي خواهد وارد گروهي شود گروه براي او معماا رارك كارده انادحواصيل  . الف( يك1
 «.مي شويم 100با ما شوي ما همگي اگر تو هم ما و ما و نصف ما  ونصفه اي از نصف ما،»شود.

 
 

 .برابر  خودش شود 3آن ،ب(عددي را بيابيد  كه مربع 
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 ..معادله هاي زير را با روش خواسته شده حل كنيد6
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𝑥داري  جواب  𝑎معادله  زير را به ازاي چه مقداري از.7 =  .مي باشد  2
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 ي زير يك  تابع  است  مشخص كنيد.. كداميك از  رابره ها8

 ، سوغاتي آن شهر را نسبت مي دهد؟الف( رابره اي كه  برهر شهر در ايران 

 ب(رابره اي كه به هر فرد  روز تولد  او را نسبت مي دهد؟

 ج(رابره اي كه به هر دانش آموز نمره درس رياضي او را نسبت مي دهد؟

 او را نسبت مي دهد؟قبله  ت(رابره اي كه به هر مسلمان 
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𝑦.با توجه به رابره  خري 9 = 2𝑥 ،𝑥را از مجموعه   شما𝐴  .انتخاب  كرده  و سپس جدول  را كامل كنيد 
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 الف( دامنه و برد تابع  را در مجموعه هاي جداگانه  بنويسيد 
 
 

  ب(نمودار پيكاني آن را رسم كنيد.
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 دبیر : صمدی 02:جمع بارم شما موفق هستید


